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MATEMATICAS II

Criterios espe

cificos de correccion

OPCION A

1. a) Dada la matriz

1 1 2 m-—1
A= 1 m—1 m 1
m—1 1 m 1

donde m es un nimero real. Estudiar el rango de A
segun los valores de m.

- Bloques de contenidos:
Bloque 2 de Numeros y algebra.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méaxima otorgada: 1,5 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 15 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estidndares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estandares del bloque 2: 1.2, 2.1

Criterios especificos de correccion de la pregunta: 0,7
del rango, 0,25 por cada caso.

5 puntos por el planteamiento correcto del analisis

1. b) Para m = —1, calcula la solucién, si existe,
del sistema

(A" matriz traspuesta)

[eleleslen]

- Bloques de contenidos:
Bloque 2 de Numeros y algebra.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién maxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estandar o estiandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estdndares del bloque 2: 1.1, 1.2, 2.1, 2.3

Criterios especificos de correccion de la pregunta: 0,

por la resolucién.

25 puntos por el planteamiento del sistema, 0,75
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2. a) Se quiere construir una rampa(ver grafica) pa-

ra camiones con una pendiente m = tan(a) > 0

y que salve una altura h = 20 metros. Calcula,

en funcién de m, el valor de b y comprueba que

la longitud de la rampa L se puede expresar como
m? 41

2

L(m) =20 -

- Bloques de contenidos:
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién maxima otorgada: 0,5 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 5 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2, 8.1

Criterios especificos de correccidn de la pregunta: 0,25 puntos por cada valor.

2. b) El camién se mueve a una velocidad cons-
tante que depende de la pendiente m y se expre-
sa, en metros por segundo, a través de la funcién

v(m) = ——=. Demuestra que el tiempo ¢, en se-
m

gundos, que tarda un camidn en recorrer la rampa se

- Bloques de contenidos:
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién médxima otorgada: 0,5 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 5 %.
- Estdndar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estdndares del bloque 1: 2.1,2.4,4.1,4.2, 8.1

2
1
puede expresar como t(m) = 20 mr
m
- Bloques de contenidos:
2. ¢) Calcula la pendiente m que ha- Bloque 3 de Anlisis.

ce minimo el tiempo de recorrido de un
camion. (Se recuerda que tan = tangente
y velocidad=espacio/tiempo) .

Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién médxima otorgada: 1,5 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 15 %.
- Estdndar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1, 4.2, 8.1
Estandares del bloque 3: 1.2

Criterios especificos de correccion de la pregunta: 0.

0.25 por comprobar que es minimo.

775 puntos por la derivada, 0.5 por el punto critico y
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3. a) Sean r y s dos rectas perpendiculares que se
cortan. La recta r viene dada por las ecuaciones

r—1
2

—z 4+ 2.

Calcula: Un vector director 171 de r.

- Bloques de contenidos:
Bloque 4 de Geometria.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méaxima otorgada: 0,75 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 7,5 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estidndares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estindares del bloque 4: 2.1

Criterios especificos de correccion de la pregunta: 0.5 por el planteamiento, 0.25 por su céalculo.

—

3.b) Un vector director v, de s sabiendo que ¥, X i,
es proporcional al vector (1,0, 2).

- Bloques de contenidos:
Bloque 4 de Geometria.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matemadticas.
- Calificacién méaxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estdndar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1, 4.2
Estandares del bloque 4: 3.1

Criterios especificos de correccidn de la pregunta: 0.75 por el planteamiento, 0.25 por su calculo.

3. ¢) Las ecuaciones del plano 7 que contiene ambas
rectas.

- Bloques de contenidos:
Bloque 4 de Geometria.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién maxima otorgada: 0,75 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 7,5 %.
- Estandar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estdndares del bloque 4: 2.4

Criterios especificos de correccidn de la pregunta: 0.5 por el planteamiento, 0.25 por su célculo.
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4. a) En un espacio muestral se tienen dos sucesos
independientes: A y B. Se conocen las siguientes
probabilidades: p(ANB)=0.3 y p(A/B) =0.5.
Calcula: p(A) y p(B).

- Bloques de contenidos:
Bloque 5 de Estadistica y probabilidad.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méaxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estidndares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estindares del bloque 5: 1.1, 1.2

Criterios especificos de correccion de la pregunta: 0.5 por cada probabilidad.

4.b) p(AUB) y p(B/A).

- Bloques de contenidos:
Bloque 5 de Estadistica y probabilidad.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matemadticas.
- Calificacién méaxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estdndar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1, 4.2
Estandares del bloque 5: 1.1, 1.2, 1.3

Criterios especificos de correccidn de la pregunta: 0.5 por cada probabilidad.

4. ¢) La probabilidad de que no ocurra ni el suceso
A ni el suceso B.

- Bloques de contenidos:
Bloque 5 de Estadistica y probabilidad.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién maxima otorgada: 0.5 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 5 %.
- Estandar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estandares del bloque 5: 1.1, 1.2

Criterios especificos de correccién de la pregunta:
hallar la probabilidad.

,25 puntos identificar el suceso, 0.25 puntos por
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OPCION B

1. a) Dadas las matrices

10 -1
A:(éi’) B=[(01 1
11 -1

Calcula, si existe, la inversa de B.

- Bloques de contenidos:
Bloque 2 de Nimeros y élgebra.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién maxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estdndar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estandares del bloque 2: 2.2

Criterios especificos de correccidn de la pregunta: 0.
su calculo.

25 puntos por la existencia de la inversa, 0.75 por

1. b) Determina, si existe, la matriz X que verifica
larelacion AXB =C.

- Bloques de contenidos:
Bloque 2 de Nimeros y algebra.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méaxima otorgada: 1.5 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 15 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estindares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estandares del bloque 2: 1.2, 2.2

Criterios especificos de correccion de Ia pregunta: 0.5 puntos por despejar la ecuacidn, 0.5 por la inversa

de Ay 0.5 por los productos finales.
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1
= — E_
f(@) 224+x—6 S

tudia su dominio de definicién y calcula sus asinto-
tas.

2. a) Dada la funcion

- Bloques de contenidos:
Bloque 3 de Anilisis.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méaxima otorgada: 0,75 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 7,5 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estidndares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estdndares del bloque 3: 1.1, 1.2

Criterios especificos de correccidn de Ia pregunta: 0.

5 puntos por el dominio, 0.5 por Ias asintotas.

2. b) Estudia sus maximos, minimos y puntos de in-
flexion.

- Bloques de contenidos:
Bloque 3 de Andlisis.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matemadticas.
- Calificacién méaxima otorgada: 0,75 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 7,5 %.
- Estdndar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1, 4.2
Estandares del bloque 3: 1.2

Criterios especificos de correccidn de la pregunta: 0.

puntos por los puntos criticos, 0.25 por su estudio.

2. ¢) Calcula una primitiva de la funcién f(x).

- Bloques de contenidos:
Bloque 3 de Anilisis.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién médxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estdndar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estindares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2
Estandares del bloque 3: 3.1

Criterios especificos de correccidn de Ia pregunta: 0.5 puntos por la descomposicion en fracciones + 0.5

primitivas.
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- Bloques de contenidos:
y=1 Bloque 4 de Geometria.
3. a) Dado la recta r > —0 » ¢l punto Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
@(1,1,1) 'y un plano 7. Calcula el punto P de la | _ Calificacién méxima otorgada: 1,25 puntos.

recta r que verifica d(P, Q) = 1 u.

- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al

total de la prueba: 12,5 %.

- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estidndares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2

Estdndares del bloque 4: 2.1, 3.3

Criterios especificos de correccidn de Ia pregunta: 0.7

5 puntos por el planteamiento, 0.5 por los calculos.

3.b) Sesabe que @ € ™ yque d(P,Q) = d(P,m).
Determina la ecuacién del plano 7.

- Bloques de contenidos:
Bloque 4 de Geometria.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién maxima otorgada: 1,25 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 12,5 %.
- Estandar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1, 4.2
Estidndares del bloque 4: 2.4

Criterios especificos de correccion de la pregunta: 0.7

5 puntos por el planteamiento, 0.5 por los calculos.

4. a) En la siguiente tabla se muestra la distribucién
de un grupo de personas en relacién al consumo de
tabaco:

Fumador | No fumador
Hombres 10 30
Mujeres 20 40

Se elige en ese grupo una persona al azar. Calcula
las probabilidades de los siguientes sucesos diferen-
tes: Sea fumador.

- Bloques de contenidos:
Bloque 5 de Estadistica y probabilidad.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méaxima otorgada: 0,5 puntos.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 5 %.
- Estandar o estandares de aprendizaje evaluado/s:
Estidndares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2, 8.1.
Est4ndares del bloque 5: 1.1, 1.2

4.b) Sabiendo que es fumador, se trate de una mujer.

- Bloques de contenidos:
Bloque 5 de Estadistica y probabilidad.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estandares del bloque 1: 2.1,2.4,4.1,4.2, 8.1.
Estindares del bloque 5: 1.1, 1.2, 1.3

Criterios especificos de correccidn de la pregunta: 0.5 puntos por el planteamiento, 0.5 por los calculos.

4. ¢) Se extrae una segunda persona al azar. ;Cudl es
la probabilidad de que una fume y la otra no?

- Bloques de contenidos:
Bloque 5 de Estadistica y probabilidad.
Bloque 1 de Procesos, métodos y actitudes en
matematicas.
- Calificacién méaxima otorgada: 1 punto.
- Porcentaje asignado a la pregunta con respecto al
total de la prueba: 10 %.
- Estandar o estdndares de aprendizaje evaluado/s:
Estindares del bloque 1: 2.1, 2.4, 4.1,4.2, 8.1.
Estandares del bloque 5: 1.1, 1.2

Criterios especificos de correccion de la pregunta: 0.5 puntos por el planteamiento, 0.5 por los calculos.
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